

Дорогие женщины! Уважаемые мамы!

От всей души поздравляю вас с праздником - Днем Матери!

Мама – это самое дорогое и светлое, что есть на свете. Она всегда радуется успехам своих детей, поддерживает их в трудную минуту, искренне переживает за каждый пройденный шаг.

Нет человека ближе и роднее! Рядом с мамой мы становимся детьми. Рядом с мамой теплей, ведь мама - это нежность и любовь. Нет никого нужнее и роднее!

Мира и благополучия вашему дому, светлой судьбы вашим детям и внукам!

Пусть близкие всегда дарят вам доброту и внимание. Пусть каждый день будет наполнен мужской заботой и поддержкой!

Глава Иловлинского муниципального района

И.С. Гель